
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 89
van BERT MAERTENS
datum: 5 september 2019

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE 
WERKEN, VLAAMSE RAND, BUITENLANDS BELEID, ONROEREND ERFGOED EN DIERENWELZIJN

N327 Tielt naar Wingene  -  Trajectcontrole

Via mijn schriftelijke vraag nr. 451 van 9 januari 2018 bevroeg ik de minister al over de 
geplande trajectcontrole op de N327 tussen Tielt en Wingene. De camera's daartoe staan 
reeds opgesteld, maar zijn nog niet operationeel.

1. Wanneer zou, volgens de actuele planning, deze trajectcontrole operationeel 
worden?

2. Welke technische ingrepen en administratieve stappen hiertoe zijn reeds gezet (sinds 
januari 2018)?

3. Welke technische ingrepen en administratieve stappen hiertoe zijn nog nodig?

4. Wat is de actueel geraamde kostprijs om op deze sectie trajectcontrole te realiseren?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE 
WERKEN, VLAAMSE RAND, BUITENLANDS BELEID, ONROEREND ERFGOED EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 89 van 5 september 2019
van BERT MAERTENS

1. De installatie is op 5 september 2019 geijkt en heeft zijn conformiteitskeuring 
ondergaan. Eens de vereiste documenten ontvangen zijn, kan de trajectcontrole 
operationeel worden en ter beschikking gesteld worden van de politie

2. Sinds januari vorig jaar werden volgende technische en administratieve stappen 
ondernomen:

○ Grondwerk
○ Plaatsing en keuring kasten
○ Elektrische aansluiting kasten
○ Realisatie van de connectiviteit van beide kasten
○ Installatie op de backoffice van de lokale politie
○ Montage, configuratie en testen van apparatuur
○ Conformiteitskeuring- en ijking van de installatie

3. Er dienen geen technische ingrepen meer ondernomen te worden. Volgende 
administratieve stappen dienen nog ondernomen te worden:

○ Overmaken van het conformiteits en ijkingsattest van de installatie
○ Voorlopige oplevering van de installatie 
○ Ondertekenen protocolakkoord

4. De raming van deze installatie bedraagt 105.404,24 EUR. 


